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WOONWENSENONDERZOEK
RESULTATEN 2023

Respons

Huishoudensamenstelling Netto maandinkomen per huishoudenLeeftijd

Respondenten gesloten vragenlijst Referentiedata Overvecht Respondenten gesloten vragenlijst Referentiedata Overvecht niet beschikbaar

Uitgenodigd
Voltooid

1600
142

Respondenten gesloten vragenlijst Referentiedata Overvecht

Verhuisgeneigdheid

Top 3 kenmerken van de huidige woning die leiden tot
neiging om te verhuizen

35%
Ik heb geen tuin,
maar wil dat wel

28%
Het aantal kamers

is te laag

25%
De staat van
onderhoud

Top 3 kenmerken van de omgeving die leiden tot neiging om
te verhuizen

70%
Ik ervaar overlast

(geluid, afval)

49%
Ik voel me niet

altijd veilig

25%
De buurt is niet 
kindvriendelijk



Starters Gezinnen 55+ers
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Sociale huurwoning (kale huur tot €808,06 per maand)

Midden huurwoning (kale huur tussen €808,06 en €1.123,13 per maand)

Koopwoning in het middensegment (tussen €202.000 en €355.000 v.o.n.)

Koopwoning in het hoge segment (tussen €355.000 en €540.000 v.o.n.)
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Appartement

Eensgezinswoning

Drie citaten uit de interviews

Dit onderzoek is uitgevoerd door onafhankelijk onderzoeks- en adviesbureau Enneüs.
NB: Deze factsheet bevat uitsluitend gegevens die zijn voortgekomen uit de gesloten vragenlijst.

Top 4 gezochte woningsegmenten

Gezocht type woning

“Eigenlijk wil ik kopen, maar daarvoor
moet ik wel de stad uit en dat vind ik

het nu nog niet waard.”

“Best wat kennissen zijn verhuisd (naar
buiten Overvecht) wegens de overwaarde

en de kleine tuinen.”

"Kleiner wonen kost € 200 per maand meer
aan huur, verder is er nauwelijks iets voor
70+ers beschikbaar. Bouw voor senioren,

dan komt doorstroming op gang

NB: De basis in de vier bovenstaande grafieken is: Respondenten met een verhuiswens.
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Top 3 kenmerken van de gezochte woning

Woonbehoeften

Aantal kamers gezochte woning


